

崇右學院徵才博覽會 逾千人參加

【2016-05-12 台灣新生報 第04版 基隆市 【記者王世明／基隆報導】】

正值畢業季熱潮，勞動署基隆就業中心昨（十一）日於崇右技術學院舉辦「二〇一六猴塞雷·校園徵才博覽會活動，結合餐飲、設計、科技及金融服務業等單位機構，吸引一千二百多位畢業學子和民眾前來求職〈見圖〉，希望順路找頭路，畢業即就業。

勞動署基隆就業中心與崇右技術學院昨天聯合舉辦就業博覽會，提供近一千五百個工作機會，這場徵才博覽會包含餐飲服務、零售服務、旅遊觀光、休閒服務、美容服務、科技設計等產業共共四十家廠商，許多學子為畢業做好求職準備，著正式服裝到現場直接面試，而崇右校友會副秘書長陳汪全出社會多年，從事營建等工作成就出色，他特地到校與學妹分享個人職場的奮鬥史。

崇右技術學院積極轉型，強調設計學群、時尚生活學群、影視學群、商管學群，從創遊藝經等多元化的學習中，培養出許多優秀學生，也吸引廠商利用機會先到校園找尋人才。

校友程惠芸為美容養生館的營運長，這次回娘家參與校慶活動，也在就業博覽會徵才，她表示，光是履歷就收了八十多份，除了找時尚美容人才，不少學子熱中五萬元微型創業，公司也在博覽會中輔導他們自己如何創業當老闆。

崇右主任秘書林嫻如指出，校園徵才博覽會希望提供即將畢業學子了解職場發展現況，以及社會所需人才，這次許多知名企業，廠商來自餐飲、觀光、休閒、設計及金融服務等各行各業，一千多個職缺，也吸引許多一般求職民眾參與。